

Как уже всем известно, «Мисс НГПУ — 2009» стала студентка первого курса ФИЯ Елена Козина. Наша газета решила узнать, как Елена прошла путь до звания «Мисс НГПУ — 2009», чем увлекается и какие цели перед собой ставит.

— Лена, расскажи, как выбрала будущую профессию?

— Я седьмого класса начала заниматься в школе иностранных языков «Инотекст». Мне нравилось изучать языки, поэтому решила поступать на факультет иностранных языков НГПУ, так как именно здесь лучше всего преподают иностранный. Учусь на франко-английском отделении.



— Ты успеваешь заниматься языками, танцами, фотографией, время на то, чтобы отдыхать, остается?

— Для меня и танцы — отдых. А в последнее время я полюбила гулять, простоходить по улицам, паркам, скверам. Много времени проводишь, сидя за партой в университете, после этого хочется не спеша пройтись. Люблю еще ходить в кино, смотреть фильмы на большом экране. А также ходить в театр, люблю «Красный факел», «Глобус», «Старый дом».

— Ты работаешь в модельном агентстве, значит, решиться на участие в конкурсе «Мисс НГПУ» не было проблемой?

— Я частоучаствую в подобных конкурсах. В школе получила звание «Мисс школа». В университете все началось с «Мисс ФИЯ». Это был конкурс фотографий, они были размещены на сайте ФИЯ, посетители сайта голосовали за понравившиеся фотографии, потом на основе ре-



Елена Козина

Королева красоты любит фотографии и ритм танца



Хочу еще выучить китайский, японский и итальянский. А вообще в школе в классе десятом-одиннадцатом я занималась журналистикой. Печаталась в газете Кировского района и в нашей школьной газете «Шпаргалка».

— Чем занимаешься в свободное от учебы время?

— Я занимаюсь танцами, уже года полтора в коллективе современного танца «Драйв». Танцами я занималась в детстве, а потом перестала. Сейчас поняла, что это мое. Начать снова было немножко сложно, но я приложила усилия, потому что люблю танцевать. Также работаю моделью в модельном агентстве «Elite stars». А еще я очень люблю не только фотографироваться, но и фотографировать сама кого-нибудь или что-нибудь. В прошлом году я ездила на различные семинары по фотографиям.

зультатов голосования жюри подводило итоги. В этом конкурсе я заняла первое место. А в конкурсе «Мисс НГПУ» я хотела участвовать с самого начала года, но думала, что на первом курсе еще рано в нем участвовать. Но наш заместитель декана по воспитательной работе Светлана Георгиевна Самаркина предложила мне принять в нем участие. Я с радостью согласилась. Причем на кастинге мне задали вопрос: «Зачем вы пришли на конкурс?». Я начала рассказывать, что я люблю участвовать в конкурсах, люблю пробовать новое. И тут у меня снова спросили: «А как же победа?». Я думаю, все девушки на «Мисс НГПУ» пришли в первую очередь за победой. Но при подготовке к конкурсу и во время финального этапа конкурса между участниками была очень дружная атмосфера, никто никому не мешал, не делал подлостей, а наоборот, мы помогали друг другу.

— На конкурс ты представила очень интересные фото-образы. Сама их придумывала?

— Для первого свободного образа я на-

дела платье и сфотографировалась возле пианино с книгой и цветами. На мой взгляд, это очень романтический образ. На втором снимке я была в купальнике с пластинкой в руках. А третья фотография — просто портретное фото. Также очень интересно было сниматься в видеоролике для конкурса. Вопросы мы узнали буквально за пару минут до съемок. Мне повезло с вопросом: «Ваш любимый вид спорта?». Тут и раздумывать не пришлось — танцы!

— Есть поговорка: «На войне все средства хороши», к конкурсу красоты ее



можно применить? Что нужно сделать, чтобы стать абсолютной победительницей?

— В который раз, участвуя в конкурсах, я поняла, что не нужно задуматься о победе, прямо зацикливаться на мыслях: «Выиграю я или нет? А если не я, то кто?». Нужно, чтобы все шло своим чередом, тогда все получится. Я думала, что если и не выиграю конкурс, то все равно получу массу приятных впечатлений.

(Фото-зарисовки предоставлены Еленой Козиной.)



Анастасия Федорова